

---

## **В Хабаровском крае проводится проверка опубликованной в СМИ информации о гибели работника предприятия**

21 мая 2023 года в средствах массовой информации опубликовано сообщение об аварии, произошедшей с участием автомобиля, перевозившего работников одного из геологоразведочных предприятий на территории Хабаровского края, в результате которой один из мужчин погиб.

Следственными органами СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО инициировано производство процессуальной проверки по признакам преступления, предусмотренного ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

В ходе проверки будет дана всесторонняя оценка действиям должностных лиц, уполномоченных на обеспечение безопасности при организации перевозки работников автомобильным транспортом, опрашиваются очевидцы случившегося, проводятся следственные и процессуальные действия. По результатам проверки будет принято законное решение.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1793981>